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= Practică 2010-2011 =

În cadrul anului univeristar 2010-2011, programele de practică se desfășoară în perioada iunie-
septembrie 2011. Studenții Facultății de Automatică și Calculatoare pot opta pentru una dintre
următoarele variante de practică: * Stagii de practică TRIPOD * Stagii de practică intermediate de
programul Stagii pe Bune * Stagii de practică in grupuri de cercetare din facultate * Stagii de practică
la firme identificate de studenți

Toate stagiile de practica se vor incheia cu un colocviu. Studenti vor putea opta pentru una dintre
cele doua perioade de sustinere a colocviului de practica: * 5-7 septembrie, EF008 – colocviu de
practica * 28-30 septembrie, EF008 – colocviu de practica

Mai multe detalii găsiți în secțiunile următoare.

Stagiile de practică TRIPOD

Stagiile de practică TRIPOD se vor desfășura pe o perioadă de 11 săptămâni câte 6 ore pe zi, sau câte
8 săptămani a câte 8 ore pe zi. Participanții în cadrul acestor stagii vor beneficia de o bursă de 430
RON, precum și de cămin gratuit în cadrul perioadei de practică.

Calendarul de desfășurare

* 23 martie 2011 – termenul final pentru depunerea opțiunilor de practică * 10 aprilie 2011 – afișarea
rezultatelor selecției studenților * 28 aprilie 2011 Studenții care și-au confirmat locurile de
practică sunt rugați să se prezinte până pe data de 28 aprilie 2011 pentru a completa
tabelul necesar validării locului de practică, în vederea semnării contractului de practică.
Tabelul va fi disponibil la secretariatul decanatului de luni până joi între orele 09:00 – 12:00, cât și joi
28 aprilie 2011 între orele 14:00 – 18:00 în sala EF008. * 16-17-18 mai 2011, 13:45 - 17:00, EF008 –
semnarea contractelor Actele ce trebuie semnate sunt disponibile in sectiunea Documente
utile. * 23 mai 2011, 12:00 - 16:00, EF008 – semnarea contractelor === Documente utile
=== * Formular de opțiune pentru un stagiu TRIPOD * Contractul de practică * Cerere de
participare la stagiile TRIPOD ( doc, odt, pdf ) * Model conventie cadru === Stagii === *
3D PUB: Desfășurare: Workshop – Practică de vară - Concurs Domenii: Grafică, Imagistică,
Realitate Virtuală, Realitate Augmentată Coordonată de: Florica Moldoveanu, Alin Moldoveanu,
Victor Asavei, Alex Egner, Anca Morar Completati: Prima firma NetSafe, a doua firmă Cronus în
cererile pentru programul TRIPOD * ROSEdu Sumer of Code Desfășurare: Urmăriți calendarul
RSoC. Coordonare: Răzvan Deaconescu și Răzvan Rughiniș. Complentați: Firma Ixia în cererile
pentru programul TRIPOD. Proiecte: proiecte open-source, fie nou începute, fie contribuții la
proiecte existente. Important: Vă rugăm să completați formularul de înscriere de pe site-ul
ROSEdu Summer of Code. Robot Autonom: stagiu de practică coordonat de Daniel Rosner
Gemini: stagiu de practică ce se va desfășura în cadrul companiei Gemini

* NCIT Summer School - 8th Edition: Desfasurare: Școală de vară - în Iunie-Iulie 2011 Domenii:
High Performance Computing & Embedded Systems & Android Programming Coordonată de:
Nicolae Țăpuș, Emil Slușanschi, Alex Herișanu, Alex Olteanu, Dan Tudose, Răzvan Dobre,
Andrei Voinescu Completați: Prima firma Cronus, a doua firmă IXIA în cererile pentru programul
TRIPOD ** Mentiuni: La NCIT Summer School se aleg si stagii ce nu sunt platite, prin stagiipebune.ro.

http://www.stagiipebune.ro/splash/index.html
https://wiki.cs.pub.ro/_media/studenti/practica/acs_practica-tripod_cerere.doc
https://wiki.cs.pub.ro/_media/studenti/practica/acs_practica-tripod_cerere.odt
https://wiki.cs.pub.ro/_media/studenti/practica/acs_practica-tripod_cerere.pdf
https://wiki.cs.pub.ro/_media/studenti/practica/conventie-cadru-final.doc
http://3d.upb.ro/workshop
http://soc.rosedu.org/2011/
http://soc.rosedu.org/2011/?page_id=80
http://soc.rosedu.org/2011/?page_id=80
http://soc.rosedu.org/2011/?page_id=88
http://soc.rosedu.org/2011/?page_id=88
http://cluster.grid.pub.ro/index.php/workshops-and-training-events/ncit-summer-school/ncit-summer-school-2011
http://www.stagiipebune.ro
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Rezultate

* Rezultate aplicații practică TRIPOD

* Cei 9 studentii ce au fost acceptati la stagiile NCIT sunt rugati sa trimita un mail la
emil.slusanschi@cs.pub.ro in care sa indice exact la ce stagiu doresc efectiv sa participe la scoala de
vara, asa cum este specificat pe pagina noastra de web:
http://cluster.grid.pub.ro/index.php/ncit-summer-school.

Stagii de practica prin programul Stagiipebune

Detaliile acestui program le puteti gasi pe siteul proiectului
[http://www.stagiipebune.ro/splash/index.html | Stagii pe Bune]].

Stagii de practica in facultate

Pentru a desfasura practica in cadrul unui proiect din cadrul facultatii studentii trebuie sa depuna la
decanat in in 3 exemplare contractul de practica. Contractul trebuie depus cu semnatura studentului,
precum si semnatura cadrului didactic supervizor (pagina 4 si 7). Contactele trebuie depuse la decant
pana pe data de 3 iunie.

Stagii de practica identificate de studenti

Pentru a desfasura practica in cadrul unei companii de profil studentii trebuie sa depuna la decanat in
3 exemplare contractul de practica. Contractul trebuie depus cu semnatura studentului, precum si
semnaturile reprezentantului companiei si a tutorelui/supervizorului de stagiu (din partea companiei).
Contactele trebuie depuse la decant pana pe data de 3 iunie.
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